


Volver a 
confiar





La realidad 
en tres titulares







¿Qué expectativa tenés sobre 
el trabajo de los diputados y 
senadores para este año?

En otra frecuencia





Distanciados

A nivel general, ¿dirías que 
te sentís identificado/a con 
algún dirigente actual?



Este año los argentinos 
volvemos a elegir 
presidente. Esto a vos...

Mirando hacia adelante



Tenemos grieta, 
¿queremos grieta?

¿Qué escenario te genera 
más temor?

24,3%

23,7%

17,6%

14,6%

9,4%

4,4%

6,0%



9,4%

Teniendo en cuenta los 
siguientes dirigentes políticos,
¿considerás que deberían 
presentarse como 
candidatos/as a presidente/a?

Que pase el que sigue

70,5%

Sí, definitivamente Sí, puede ser No, su tiempo 
ya pasó

19,4%

10,2%

65,8%

24,8%

76,1%

5,1%

18,8%



Teniendo en cuenta el 
panorama actual de la política, 
¿en qué partido/coalición de 
Gobierno notas más internas?

Los trapitos al sol

34,0%

32,9%

5,0%

2,4%

25,6%





Imagen de los principales 
políticos y referentes*

¿Qué imagen tenés de...?



Imagen de los principales 
políticos y referentes*

¿Qué imagen tenés de...?



Nunca lo 
votaría

¿Con qué probabilidad 
votarías a los siguientes 
espacios/fuerzas políticas?

Seguramente 
lo votaría

Podría llegar 
a votarlo

Ns/Nc

20,2% 15,1% 57,0% 7,7%

20,9% 29,6% 41,5% 8,0%

7,2% 27,7% 54,2% 10,8%

4,4% 15,7% 65,4% 14,5%

13,3% 25,2% 47,0% 14,6%





La 
información
en tus manos

https://www.taquion.com.ar/monitor-nacional-marzo/


Ficha técnica
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